

韩国警方承认:未能及时处理踩踏事件苗头

新华社消息 韩国多名官员

11月1日就造成156人死亡的首尔梨泰院踩踏事件公开道歉。警方承认,在惨剧发生前接到多个预警电话但未采取足够应对措施。

韩国警察厅厅长尹熙根在记者会上鞠躬致歉,表示“深感责任重大”。他说,警方在踩踏发生前就已经接到多个电话,得知现场有大批人群,存在危险,但没有采取足够应对措施。他稍后在韩国国会上说,警方在踩踏发生前数小时内陆续接到11个报警电话。

韩国媒体披露的一段踩踏发生前大约两小时的报警电话显示,报警人说现场人非常多,相互推挤,一片混乱,请求警方采取措施控制局面。

尹熙根强调,将成立独立特别机构,开展“高强度”调查,查明警

方接到报警后是否处理得当。

现场当时估计有大约10万人参加万圣节庆祝活动。警方说,梨泰院当时只有130多名警察,而且主要任务是监控是否有毒品犯罪和其他违法行为,而非维持秩序。由于当晚的庆祝活动没有组织者,警方没有任何针对这类自发活动的具体管控预案。

韩国行政安全部长官李祥敏和首尔市市长吴世勋也分别公开道歉。李祥敏表示,政府将从这次惨剧中汲取教训,全力做好善后和调查工作,防止这类大规模伤亡事件重演。吴世勋表示,首尔市将自行调查相关部门是否尽职尽责,但最终将根据司法部门调查得出结论。

韩国总统尹锡悦11月1日在内阁会议上说,这次踩踏事件显示韩国缺乏对人群管理的研究,迫切



11月1日,民众为遇难者献花默哀。

需要加强这一方面的制度。他提出采用无人机等技术手段提高人群管理能力。不过,批评者指出,这方面的技术手段已经存在,但在梨泰院踩踏事件中并没有使用。

根据韩国中央灾难安全对策本部11月1日发布的数据,截至当天上午,梨泰院踩踏事件遇难人数升至156人,另有29人重伤、122人轻伤。

(惠晓霜)

他原打算捆绑审问佩洛西

新华社消息 美国一家法院

11月1日的一份庭审文件显示,涉嫌袭击国会众议院议长南希·佩洛西丈夫的嫌疑人戴维·德帕普原打算把佩洛西捆绑起来并“审问”她,声称如果后者撒谎会“打碎她的膝盖骨”。

加利福尼亚州旧金山高级法院当天对佩洛西丈夫保罗·佩洛西遇袭案开庭审理,被告德帕普首次出庭。德帕普受到谋杀未遂、使用致命武器袭击、虐待老人、非法囚禁老人和威胁公职人员及其家人等州级罪名指控,他在法庭上对所有指控拒不认罪。法庭裁定德帕普继续接受羁押,不得保释。

德帕普现年42岁,加州人。法庭文件显示,10月28日凌晨2时左右,德帕普打碎佩洛西旧金山住所的玻璃窗并闯入,惊醒82岁的保罗。“你是保罗·佩洛西吗?”德帕普问,“南希在哪儿?南希在哪儿?”保罗回答说,妻子不在家,要离开好几天。德帕普随身携带了手套、胶带、绳子和锤子等工具。法庭文件显示,德帕普本打算把佩洛西绑起来,让

她说出“事实”,否则将打碎她的膝盖骨。据法新社报道,德帕普希望佩洛西承认民主党的“谎言”。

保罗最终设法在卫生间打电话报警。警察赶到时看到两人正在抢夺锤子,其间保罗多次被用锤子击打。保罗随后被紧急送医,因颅骨骨折、双手和右臂受伤接受手术。

事发时,佩洛西正在首都华盛顿,随后紧急返回旧金山。她10月31日晚发表声明说,丈夫有所好转,但需要“漫长的恢复过程”。

旧金山地区检察官布鲁克·詹金斯告诉美联社,德帕普这次袭击并非“冲动而为”,似乎早有预谋。德帕普的律师11月1日庭审结束后说,将对案件展开“全面调查”,同时将评估德帕普的精神状况。

据美联社报道,在没有被询问的情况下,德帕普告诉事发后赶到现场的警察和急救人员,他已经厌倦“来自华盛顿特区的谎言”。他同时说,自己还有其他行动目标,包括当地一名教授、几名州和联邦层面的政客以及他们的家人。(安晓萌)

中期选举在即 美政治暴力威胁升温

新华社消息 距离美国国会

改选、即中期选举只剩一个星期,美国安全部门警告,围绕中期选举的政治暴力威胁日益升温。美联社评述,近年来,针对国会议员的威胁事件增至前所未有水平;多项民意调查显示,美国民众担心美国民主制度脆弱,甚至担心发生内战。

美国网络安全与基础设施安全局局长珍·伊斯特利10月30日在哥伦比亚广播公司《面向全国》节目中说,这一机构搜集到的信息显示政治暴力构成的“威胁非常复杂”,提醒各州及地方选举官员警惕并保护投票站及选举工作人员安全。纽约市警察局同月27日在一份内部通报中警告,极端人员可能攻击政治集会和投票站。

国土安全部、联邦调查局、全国反恐中心和国会警察局10月28日在一份联合通报中警告,随着11

月8日中期选举投票日临近,各地候选人、选举官员以及公众面临的暴力威胁“加剧”。其中,最大危险来自个人发起的“独狼”式袭击,且袭击者常以选举相关争议为由给暴力行径开脱。

路透社和益普索集团10月24日完成的一项联合民调显示,43%的注册选民担心投票日出现针对投票站的暴力威胁或者针对选民的人身威胁;2/3注册选民担心,如果极端人员对选举结果不满,可能会在选后制造暴力。

近年来,针对国会议员的直接或间接威胁迅速增加。2021年,国会警察局经手调查的国会议员受威胁案件超过9600件,是2017年的三倍多。

路透社说,这项民调结果以及越来越多证据显示,随着党派对立日益深化,美国民众对美国民主体制越来越没信心。

(胡若愚)

◎国际速读

●委内瑞拉总统马杜罗和哥伦比亚总统佩特罗11月1日在委首都加拉加斯会晤,双方表示将致力于进一步深化双边关系和推动拉美地区一体化。这是自2019年以来两国元首首次会晤。

●厄瓜多尔多地10月31日夜间至11月1日发生爆炸袭击,至少5名警察遇袭身亡、多名警察受伤,而这些袭击据信关联贩毒集团的血腥争斗。厄瓜多尔总统吉列尔莫·拉索1日宣布两省实施紧急状态。

关于中国电信内蒙古分公司积分清零的公告

尊敬的中国电信积分客户:

根据中国电信客户积分业务有关规定,2020年度积分有效期至2022年12月31日,逾期失效,敬请关注!

如您目前还有2020年度产生的积分,请您尽快于积分有效期内进行兑换。多款积分礼品等您来,先到先得,兑完即止!

积分查询、兑换方式:

1.短信:编辑短信“105”至10001查询积分余额。编辑“106”至10001可进行积分兑换。

2.手机客户端:手机下载“电信营业厅”

客户端后,在首页“积分兑换”中进行查询与兑换。

3.微信公众号:微信可登录“中国电信客服-精彩推荐-星级权益-积分兑换”或“内蒙古电信-我的服务-积分商城”进行查询与办理。

4.积分商城:电脑登录“积分商城”(<http://jf.189.cn>)—我的账户—我的积分”进行查询,积分商城提示可兑换的内容均可兑换。

中国电信股份有限公司内蒙古分公司

2022年11月1日